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2/2019. (VIII.22.)
h a t á r o z a t a

a HVB elnökhelyettesének megválasztásáról

Kápolnásnyék Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakba: Ve.) 39. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva elnökhelyettesének megválasztása tárgyában meghozta az alábbi

h a t á r o z a t o t:

Kápolnásnyék Község Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesének Cselkó Béla 2475 Kápolnásnyék Táncsics Mihály utca 4/A. szám alatti lakost választja meg.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül a Területi Választási Bizottsághoz címezve a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be, jogszabálysértésre hivatkozással Kápolnásnyék Község Helyi Választási Bizottságához. A fellebbezést személyesen, levélben (2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.), vagy elektronikus levélben (jegyzo@kapolnasnyek.hu vagy nepesseg@kapolnasnyek.hu), úgy kell benyújtani, hogy legkésőbb 2019. augusztus 25-én 16.00 óráig megérkezzen.
A fenti határidő elmulasztása jogvesztő hatályú. A fellebbezés tárgyi illetékmentes.

I N D O K O L Á S

A Ve. 39. § (1) bekezdése alapján a választási bizottság az alakuló ülésén a tagok közül megválasztja az elnökét és annak helyettesét.

Jelen határozat a Ve. 39. § (1) bekezdésén és 46. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. § (1) bekezdésén, valamint 223. § (1) és (3) bekezdésén, valamint a 224. § (1)-(4) bekezdésén, az illetékmentesség az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 1. pontján alapul.

Kápolnásnyék, 2019. augusztus 22.
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